

交通安全和暴力犯罪：適可而止

2023年4月4日

亞伯達省政府正在採取行動恢復社會秩序，改善公共安全，以應對阿省大城市日益增長的犯罪和混亂。

在愛民頓和卡加利，犯罪活動都在上升。2022年7月至2023年1月，愛民頓的LRT和交通中心的暴力犯罪事件增加了75%。在卡加利，2021年至2022年間，LRT站的整體犯罪事件增加了46%。

省長Danielle Smith已經指示公共安全及緊急服務廳長Mike Ellis與閣僚合作，制定一項計劃，在未來18個月內僱用100多名街頭警員，以顯著增加執法力量，並打擊卡加利和愛民頓高犯罪率地區的犯罪活動。

「公共街道安全從來沒有商量的餘地。我們可以同時應對精神健康和癮癮等根本原因，但我們不會在涉及卡加利市民和愛民頓市民的安全問題上妥協。這首先要從聯邦政府改革其運轉不良的『抓了就放』的保釋制度開始，還包括我們與市政和警察部門合作，共同打擊犯罪。」

省長 *Danielle Smith*

除了增加城市街道上的街道警員數量，亞伯達省政府還鼓勵卡加利市和愛民頓市將交通治安官的指揮和控制權移交給卡加利和愛民頓警察局。這一措施將使警方能夠更好地領導協調和戰略應對行動，以處置公共交通工具上增加的暴力犯罪。

改善城市交通網絡的公共安全還包括在車站內和車輛上杜絕毒品用具和碎片。透過向每個城市追加500萬加元（\$5 million）的撥款，市政府將能夠為守法的卡加利市民和愛民頓市民提供服務，保持車站月臺和車輛的清潔、安全，熱情歡迎乘客。

警察和危機小組

作為建立以康復為導向的精神健康和癮癮護理系統的一部分，亞伯達省政府將在三年內投資近800萬加元（\$8 million）來增加卡加利和愛民頓警察和危機小組（PACT）的數量。PACT將警員與亞伯達省健康服務機構的精神健康治療師配對，以接聽涉及精神健康問題的911電話。警察和心理健康治療師一起評估用戶的心理健康挑戰，並確定如何保障個人和社區的安全。

有了這筆資金，亞伯達省政府正在每個城市增加12個新的PACT夥伴。這將使卡加利的PACT團隊數量從12個增加到24個，並使愛民頓的團隊數量從6個增加到18個。這些夥伴關係將更好地支援亞伯達省民應對精神健康挑戰，同時改善公共安全，惠及公眾。

速覽

愛民頓的犯罪情況：

- 愛民頓市中心的平均犯罪嚴重程度指數從2022年7月的90增加到2022年12月的116，增加了29%，主要是由於嚴重刑事犯罪的增加，特別是二級謀殺、使用武器造成身體傷害的攻擊、搶劫和嚴重攻擊。
- 在愛民頓，一個人在交通中心被陌生人傷害的可能性是整個城市水準的兩倍（LRT交通中心為70%，全市為36%）。

卡加利的犯罪情況：

- 卡加利的財產犯罪事件幾乎翻了一番，從2021年的238起增加到2022年的463起，增加了95%。
- 卡加利LRT站的服務呼叫總數在2022年增加到9,317次，比2021年的6,706次增加了39%。
 - 2022年，公眾對LRT站的服務呼叫總數增加到5,012次，比2021年的4,160次增長了20%。
 - 警務人員對LRT站的服務呼叫總數由2021年的2,546個增加至4,305個，增幅達69%。

PACT情況介紹：

- 警察和危機小組（PACT）在危機情況下提供心理健康評估、支援和/或諮詢。心理健康治療師與警員一起評估心理健康需求，並根據《心理健康法》和刑事司法系統確定適當的行動。

相關資訊

- [卡加利公共安全和社區響應特別小組](#)
- [愛民頓公共安全和社區響應特別小組](#)

相關新聞

- [省府在卡加利內城部署治安官 \(2023年2月14日 \)](#)
- [省府在愛民頓市中心部署治安官 \(2023年2月1日 \)](#)

多媒體

- [觀看新聞發布會](#)